



**Poziv za sudjelovanje na radionici „Suradnja Grada Šibenika s civilnim sektorom u kulturi“ u sklopu projekta *KREativna Šibenska Mreža Integriranog kulturnog Razvoja – KREŠIMIR***

Poštovani,

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas da nam se pridružite na dvodnevnoj radionici „**Suradnja Grada Šibenika s civilnim sektorom u kulturi**“ koja će se održati **11. i 12. veljače** 2019. godine s početkom u **10 sati** u **Gradskoj knjižnici Šibenik**.

Tema dvodnevne radionice, koju će održati predstavnici Grada Šibenika u suradnji s Javnom ustanovom u kulturi Tvrđava kulture Šibenik, informiranje je postojećih udruga civilnog društva u kulturi o mogućnostima prijave na **Javni poziv za financiranje javnih potreba Grada Šibenika za 2019. godinu**. Također, bit će predstavljen i program **“Idemo do grada”** kojem je glavni cilj financiranje postsezonskih manifestacija u staroj gradskoj jezgri kao jedinstvenoj i zaštićenoj kulturno-povijesnoj cjelini. Uz navedeno, analizirat će se sve vrste pomoći, financijske i nefinancijske, koje Grad pruža civilnom sektoru u kulturi.

Organizacija radionice je sufinancirana u okviru Operativnog programa “Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020.” Iz Europskog socijalnog fonda”.

Podsjetimo, projekt *KREativna Šibenska Mreža Integriranog kulturnog Razvoja – KREŠIMIR* započeo je 29. listopada 2018. godine i predviđeno trajanje projekta je 12 mjeseci. Ukupna vrijednost projekta je 737.252,18 kuna, od čega je EU sufinanciranje u iznosu od 626.664,35 kuna. Glavni cilj projekta je jačanje suradnje, umrežavanja javnog i civilnog kulturnog sektora te razvoj ljudskih kapaciteta lokalnih dionika u kulturi za sudioničko upravljanje. U projektu sudjeluju JU Tvrđava kulture Šibenik, u partnerstvu s Gradom Šibenikom te udrugama Šibenska udruga mladih - ŠUM, Mladi u EU i Feniks.

Detaljan program radionice možete pronaći u privitku ovog e-maila. Molimo Vas da potvrdite svoj dolazak do **četvrtka 7. veljače** 2019. g. do 12:00 sati na e-mail [vera@tvrđjava-kulture.hr](mailto:vera@tvrđjava-kulture.hr)

Sadržaj materijala je isključiva odgovornost JU Tvrđava kulture Šibenik.



**Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.**